栃木県わがまち未来創造事業実績書(市町総括表) 【単独】・連携事業】

市町名 **佐野市**

(単位:円)

No.								
	単位事業名			平成29年度	平成30年度	平成31年度	平成32年度	合計
	あきやま暮らしおためし 住宅整備支援事業	総事業費	1,010,972					1,010,972
1		うち市町支出額	1,000,000					1,000,000
		うち県交付金	500,000					500,000
		総事業費						0
2		うち市町支出額						0
		うち県交付金						0
		総事業費						0
3		うち市町支出額						0
		うち県交付金						0
4		総事業費						0
		うち市町支出額						0
		うち県交付金						0
		総事業費						0
5		うち市町支出額						0
		うち県交付金						0
		総事業費						0
6		うち市町支出額						0
		うち県交付金						0
		総事業費						0
7		うち市町支出額						0
		うち県交付金						0
		総事業費						0
8		うち市町支出額						0
		うち県交付金						0
		総事業費						0
9		うち市町支出額						0
		うち県交付金						0
10		総事業費						0
		うち市町支出額						0
		うち県交付金						0
市町計		総事業費	1,010,972	0	0	0	0	1,010,972
		うち市町支出額	1,000,000	0	0	0		
		うち県交付金	500,000	0	0	0	0	

栃木県わがまち未来創造事業実績書(単位事業調書) 【単独事業】

佐野市 市 町 名

事 業 名 あきやま暮らしおためし住宅整備事業

事業主体の名称 あきやま有機農村未来塾

代表者の名称 藤川 昭夫

佐野市秋山町64番地 事業主体の所在

・団体の目的:地域内外の人々との積極的な交流を図ることにより、地域住民が元気にいきいきと暮らせるあきやま地区を

事業主体の概要 ・設立年月日:平成27年4月19日

・構成員等: 佐野市秋山町住民ほか

地域の特徴・現状・課題等(事業の内容と関連するもの)を記載

当該事業に係る 地域の現状と課題

・当該地域は、少子高齢化の進む中山間地域であり、新たな住民の転入もほとんどないことと、死亡や転出により空き家が 増加してきている。このような状況であるため、地域力を維持していくためには、地域外特に都市部の方に本地域に関心を 持ってもらい、本地域への移住・定住を図る必要がある。

事業の目的を簡潔に記載

車 業 目 的

・本地域に存在する空き家を居住できる状態に修繕し、実際に田舎暮らしを体験することができる「おためし居住」を整備・ 運営することで、本市中山間地域での田舎暮らし(二地域居住や移住)のきっかけづくりを目的とする。

当該年度の実施内容、翌年度以降の取組等を簡潔に記載

〈当該年度〉

①空き家の修繕

- ・和室床下の腐食、床板の張替
- ・和室天井・前廊下天井の隙間を埋めるための張替
- ・台所ビニール材床のフローリングへの張替 ・内壁ビニールクロス部分の漆喰塗り
- ②周辺雑木伐採

事 業 概 要

③情報発信業務

- ・おためし住宅利用促進のためのリーフレット作成、ふるさと回帰支援センターや移住交流ガーデンへの設置 ・あきやま有機農村未来塾フェイスブック、ホームページで利用者募集するためのデータ作成(360度撮影等)

〈翌年度以降〉

- ①おためし住宅利用者募集(Web、リーフレット、イベント参加者への紹介) ②おためし住宅の維持管理(周辺の除草、清掃)

事業に係る市町総合 戦略の目標及びKPI 各市町の戦略から抜き出して記載

【目標】空き家バンク物件成立件数 【KPI】平成31年度までに50件

						(単位:円)
		28年度	年度	年度	支援期間の 事業費計	支援期間の 翌年度
事業内容		①空き家の修繕 ②周辺雑木伐採 ③情報発信業務				
事業費		1,010,972			1,010,972	
	丁支出金 フト事業分)	1,000,000			1,000,000	
	うち県交付金	500,000			500,000	
	丁支出金 ード事業分)				0	
	うち県交付金				0	
その	他自主財源等	10,972	0	0	10,972	0

古町担当椿却

111111111	コ 1月 羊以			
担当課(グループ・係)名		佐野市政策調整課		
	担当者名	萱原 崇		
	電話	0283-20-3000		
連絡先	FAX	0283-21-5120		
	E-mail	seisaku@city.sano.lg.jp		